

«ТАНРЕМ» — энергетический бонус для жвачных



Оптимизируем рационы для дойных коров

Статья публикуется в редакции фирмы

В первое время после отела корова дает молока больше, чем потребляет кормов на его производство. Недостающие питательные вещества животное восполняет за счет внутренних резервов организма. Как предупредить расстройства обмена веществ и сохранить стабильную продуктивность?

Рацион коров после отела и в период раздоя должен содержать высокую обменную энергию — 11–12 МДж на 1 кг сухого вещества (СВ) рациона и ограниченное количество протеина (не более 16%). Когда качество кормов оставляет желать лучшего, удержать положительный энергетический баланс рациона очень трудно. Часто специалисты хозяйств компенсируют недостаток энергии в рационе путем увеличения в нем доли шрота, жмыха, зернофуража. Однако рост потребления концентратов влечет за собой целый комплекс проблем. Повышение уровня белка в крови может привести к нарушению обменных процессов, снижению функции воспроизводства, возникновению кетоза и ацидоза.

Специально для оптимизации рациона для крупного рогатого скота молочно-направленного продуктивности, повышения объемов молока и поддержания оптимальной массы животных российские производители разработали энергоуглеводный корм «ТАНРЕМ» — естественный источник энергии пролонгированного действия. Корм имеет идеальные заданные характеристики: высокую обменную энергию при низком протеине. Теперь у технологов по кормлению появилась реальная возможность решить проблему дефицита энергии в организме коров на раздое без приобретения дорогостоящих защищенных жиров или монопропиленгликоля.

Корм «ТАНРЕМ» состоит только из натуральных компонентов и содержит сразу несколько источников энергии:

легкопереваримые углеводы (50%), сахара (27%), растительные жиры (12%). Оптимален уровень растительного протеина (8%) и обменной энергии (14 МДж/кг). При грамотном «встраивании» корма в рацион коровы получают мощный энергетический бонус в виде легкопереваримых углеводов и жиров, что позволяет быстро компенсировать энергопотери после отела, восстановить организм животных и удовлетворить их быстрорастущие метаболические потребности, связанные с началом лактации.

Применение корма «ТАНРЕМ» экономически выгодно для хозяйств, поскольку он существенно дешевле импортных энергетиков по соотношению затрат на единицу обменной энергии. Идеальной может стать замена части неоправданно больших количеств концентрированных кормов на «ТАНРЕМ» без потери продуктивности. «ТАНРЕМ» можно применять как самостоятельный корм и в составе комбикормов, монокормов, кормосмесей. Дневную дозу скармливают в два приема — утром и в середине дня.

Коровы очень капризны и консервативны по отношению к кормам, поэтому неохотно поедают невкусные или низкокачественные корма. Плохой аппетит и низкий уровень потребления кормов негативно сказываются на надоях. Корм «ТАНРЕМ» с успехом выполняет функцию вкусовой добавки, так как он имеет привлекательные для животных сладкий вкус и шоколадный аромат. Корм можно использовать в качестве технологичной замены патоки, поскольку по количеству

обменной энергии в 1 кг «ТАНРЕМ» превосходит патоку на 6,4 МДж. Его включение в рацион значительно повышает аппетит коров и поедаемость кормов, активизирует пищеварительные процессы и улучшает усвояемость грубых и объемистых кормов, способствует производству микробного белка, стимулирует выработку молока.

Включение корма «ТАНРЕМ» в рационы для коров в транзитный период и период раздоя позволяет сохранить производственную упитанность коров после отела, способствует росту молочной продуктивности, повышает жирномолочность и процентное содержание белка. Увеличение содержания энергии в рационе препятствует развитию кетоза, жировой дистрофии печени, улучшает оплодотворяемость коров.

Использование корма «ТАНРЕМ» отлично выравнивает погрешности несбалансированного кормления, оптимизирует сахаропротеиновое отношение, корректирует жировой и углеводный обмен. Очень важно, что «ТАНРЕМ» оказывает мощный гепатопротекторный эффект, тем самым создавая условия для увеличения продолжительности периода хозяйственного использования животных.

Корм «ТАНРЕМ» не содержит пальмового масла, ГМО, гормонов и химических консервантов. Его эффективность и качество подтверждены заключением группы испытательных лабораторий Eurofins agro — мирового лидера в области глобальных лабораторных услуг.

Консультации по приобретению и применению корма «ТАНРЕМ» вы можете получить у специалистов компании «Капитал-ПРОК» по телефону: 8-800-200-3-888 (бесплатный звонок по России).

ЖР

agrovit87.ru